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Vlk, Had, Tarantule, Piraňa a Žralok bývali nejhledanější zločinci, ale teď se můžou 
přetrhnout, aby dokázali, že se už polepšili. Jenže když vás svět zná jako Zlouny, není 
vůbec snadné stát se dobráky, jak se přesvědčíte v pokračování oblíbené animované 
komedie z dílny DreamWorks Animation. 

Pětice napravených zlosynů, přezdívaných Zlouni, se neúnavně snaží konat dobro a stát se 
řádnými členy společnosti, kterou roky terorizovali. Tak třeba jejich neoficiální šéf, pan Vlk, 
navštěvuje banku, nikoli proto, aby ji jako obvykle vykradl, ale aby v ní žádal o práci. 
Všechny Zlouny proto nesmírně hněte, že jsou pokaždé první na ráně, když policie pátrá po 
pachatelích nějakého rafinovaného zločinu. Že se špatných návyků nedá zbavit tak snadno, 
si ale nemyslí jen muži a ženy zákona, ale i partička „darebaček“, které si poměrně 
neoriginálně říkají Zlounky. Tyhle kriminálnice chystají největší krádež v dějinách (Nebo už 
někdo zkoušel uloupit kosmickou raketu?) a hodila by se jim pomoc borců, kteří v tomhle 
oboru bývali legendami. A protože ti se v rámci svého napravování cukají, připraví si na ně 
Zlounky rafinovaný plán, po kterém nebudou mít na výběr. Jenže přechytračit toho, kdo 
podobných ďábelských plánů vymyslel desítky až stovky, bude složitější, než byste si 
mysleli. Souboj Zlouni versus Zlounky tak bude pořádná jízda, navíc poháněná raketovým 
pohonem. 

„Když použiju paralelu s hraným filmem, tak zatímco první Zlouni byli Dannyho parťáci, 
druhý díl je Mission: Impossible,“ říká režisér Pierre Perifel a dodává: „Hraje se tu o mnohem 
víc, je to výrazně akčnější a epičtější příběh.“ Jinak však zůstane vše při starém, i 
pokračování by měla zdobit fůra situačního a slovního humoru, o který se v českém znění 
postarali Jakub Kohák, Petr Rychlý, Michal Holán a další skvělí dabéři. 

 

Přístupnost:  přístupné bez omezení 
Žánr: animovaná komedie 
Verze:  český dabing  
Stopáž: 96 min 
Formát: 2D DCP, zvuk 5.1  
Monopol do: 31. 7. 2028 
Programování:  Zuzana Černá, GSM: 602 836 993, cerna@cinemart.cz 
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